

Rövid ismertető az előadások alapjául szolgáló bűnügyekről:

### **1) Orvosi műszerként adták el az egészségmegőrző termékeket**

*A veszprémi rendőrök csalás miatt folytatnak nyomozást öt gyanúsított ellen, akik idős embereket tévesztettek meg.*

*A Veszprémi Rendőrkapitányság csalás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat büntetőeljárást - előzetes letartóztatása mellett - egy 25 éves budapesti lakos és négy szabadlábbon védekező társa ellen.*

*A nyomozás adatai szerint egy 25 éves férfi az általa vezetett cég nevében, 2017. év elején egy olyan irodát nyitott Veszprémben, ahol idős személyek egészségügyi felmérését végezték. A cég munkatársai egy telefonos szolgáltatás igénybevételével kizárólag időseket kerestek fel, akiket ingyenes orvosi vizsgálatra, egészségfelmérésre hívtak. A megjelenteket biztosították arról, hogy nem termékbemutatón fognak részt venni, vásárlási kötelezettségük a felmérést, orvosi vizsgálatot követően nem is lesz. Az irodában megjelenő idős embereket regisztrálták, majd egy magát szív és érrendszeri betegségekkel foglalkozó orvosnak kiadó 46 éves budapesti férfi egészségmegőrző eszközökkel „teljes állapotfelmérést” végzett. Ezután közölte a megvizsgáltakkal, hogy olyan betegségük van, amin csak az általuk felkínált, orvosi műszerként bemutatott egészségmegőrző termékek használatával javíthatnak, melyek egyenként akár több százezer forintba is kerültek.*



*A veszprémi rendőrök a nyomozás során beazonosítottak egy 25, 26, 22 és egy 46 éves budapesti valamint egy 29 éves pápai férfit, akiket elfogtak és előállítottak a Veszprémi Rendőrkapitányságra, majd gyanúsítottként hallgattak ki.*

*A nyomozás eddigi adatai szerint a gyanúsítottak közel 20 sértettet tévesztettek meg, akiknek összesen mintegy 5 millió forint kárt okoztak azzal, hogy az általuk kínált termékeket, a forgalmi értéküket többszörösen meghaladó áron adták el. A gyanúsítottak ellen csalás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás a Veszprémi Rendőrkapitányságon.*

### **2) Elfogták a lakásbetörőket a veszprémi rendőrök**

*A 12 megyét érintő betöréssorozat gyanúsítottjai előzetes letartóztatásba kerültek.*

*A Veszprémi Rendőrkapitányság lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt eljárást folytat a 30 éves L. Márk budapesti és a 43 éves K. Zoltán budapesti lakosok ellen. Hebling Ernő címzetes rendőr alezredes, a Veszprémi Rendőrkapitányság Vagyon- és Gazdaságvédelmi alosztályvezetője 2017. október 18-án sajtótájékoztatón ismertette a nyomozás részleteit.*

*A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a két férfi 2017. április 25-e és augusztus 11-e között 14 városban összesen 31 esetben tört be lakásokba. A betörések során készpénzt, értékes ékszereket, órákat, porcelánt, műszaki termékeket tulajdonítottak el, több mint 17 millió forint értékben.*



*A két budapesti lakost a veszprémi nyomozók 2017. augusztus 11-én délután Veszprém határában elfogták, előállították és gyanúsítottként hallgatták ki. A rendőrök a férfiak által használt gépjármű átvizsgálása során a bűncselekmények elkövetéséhez használható eszközöket, míg K. Zoltán ruházatátvizsgálása során egy korábbi betörésből származó karórát találtak és foglaltak le.*

*A nyomozók később a gyanúsítottak lakásán házkutatást tartottak, ahol további, a bűncselekmények elkövetéséhez használt tárgyakat foglaltak le.*

*A veszprémi rendőrök a két férfit őrizetbe vették, és előterjesztést tettek előzetes letartóztatásuk indítványozására, melyet az illetékes bíróság elrendelt. L. Márkkal szembeni kényszerintézkedést később a bíróság házi őrizetre módosította.*

### **3) Betörők rendőrkezen**

*Összehangolt akció keretében fogták el a bűncselekmény-sorozat elkövetőit.*

*A Veszprémi Rendőrkapitányság lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt eljárást folytat egy 43 és egy 32 éves cseh állampolgárságú férfi ellen.*

*A rendelkezésre álló adatok szerint a két férfi 2017. október és november között nyolc veszprémi és három pápai lakásba tört be, azokból elsősorban arany ékszereket, illetőleg karórát, készpénzt loptak el.*

*A pápai betöréseket követően összehangolt rendőri akció keretében fogták el a cseh állampolgárokat. A sikeres felderítésben a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság és a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság, az elfogásban pedig a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság, az Ajkai Rendőrkapitányság és a Pápai Rendőrkapitányság is részt vett.*



*A két cseh férfit előállították a Veszprémi Rendőrkapitányságra, ahol őrizetbe vételük mellett gyanúsítottként hallgatták ki őket. A nyomozóhatóság előterjesztést tett előzetes letartóztatásuk indítványozására, melyet az illetékes bíróság 2017. november 17-én elrendelt.*